
GUÍA DE USO DE LA MÁQUINA DE CHAPAS BUTTON PRESS
En tus chapas puedes utilizar diferentes materiales como papel, cartón o tela. Las chapas son de 3 tamaños: las pequeñas(25mm), las
medianas (de 37m) y las grandes (de 58mm). 

Fíjate bien en todos los componentes de la máquina de chapas:
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Parte inferior 
giratoria



Si tienes tu diseño preparado ya tienes lo más difícil. Ahora vamos con lo fácil, que es manejar
la máquina de chapas.
Lo primero que debes hacer es cortar el diseño de la chapa. Para ello usa los topes superior e
inferior y el troquel de la medida correspondiente.

La  colocación  de  los  topes  es  muy  sencilla.  Para  trabajar  con  mayor
comodidad gira la parte inferior de la máquina de chapas y sácala hacia
afuera.

Ahora, para colocar los topes basta aproximarlos a la parte inferior o superior de la máquina de chapas y quedarán bien fijados gracias a
los imanes que poseen. (fíjate que encajen los resaltes/dientes de arriba/abajo con los huecos del tope correspondiente) El tope superior
es el de menor diámetro y el inferior es el más grande.

Tope superior colocado Tope inferior colocado

CORTE DEL DISEÑO EN PAPEL/CARTÓN O TELA:
Corta un trozo cuadrado del papel/ cartón o tela con el diseño y su tamaño debe ser el justo
para que no te estorbe al devolver la parte inferior de la máquina a su posición original.
Coloca este trozo cuadrado de papel sobre el tope inferior  y encima pongo el troquel de la
medida correspondiente, muy bien centrado según las 4 hendiduras del troquel.
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¡OJO! Cuidado al manipular los troqueles porque tienen una cuchilla (no presiones sobre la superficie inferior almohadilla del troquel
porque entrarás en contacto con la cuchilla).

Devuelve la parte inferior de la máquina a su posición original y baja bien la palanca, con fuerza y sin miedo e incluso insistiendo, sobre
todo con el troquel más grande, hasta oir uno o dos clics, para asegurarte que el corte queda perfecto. Con el troquel para diseños de 58
mm incluso es aconsejable, después de subir la palanca, girar el troquel y volver a bajar la palanca.

Una vez que se tiene el diseño cortado  coloca encima el disco de plástico transparente
(acetato) y presiónalo con las yemas de los dedos para que queden unidos.

Llega el momento de hacer la chapa en dos pasos:

1º PASO.-PARTE DE ARRIBA DE LA CHAPA: retira los topes superior e inferior
de la máquina y coloca el adaptador superior (TOP) e inferior (BASE) con la
medida de la chapa que quiero hacer. Se han de colocar de tal forma que las
letras A queden donde indican las “flechas” blancas (de los laterales) y además
alineadas en una misma vertical, tanto abajo como arriba, cuando se coloca la parte inferior de la máquina en su posición
original. .

Coloca en el interior del adaptador inferior la chapa con la parte lisa hacia arriba y pon encima el diseño y el plástico. Fíjate
en que el diseño esté bien alineado según las marcas que hay en el adaptador inferior.
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Devuelve la parte inferior de la máquina a su posición original y baja la palanca con fuerza.
La chapa quedará recubierta con el diseño y el  plástico pero no la verás de momento porque ha quedado fijada al
adaptador de la parte superior.

2º.-PARTE DE ABAJO DE LA CHAPA: Ahora coloco los dos adaptadores de modo que queden en la posición B que
señala la “flecha” blanca

Coloca sobre  el adaptador inferior la parte de la chapa con el imperdible,  dejando la apertura de
éste hacia abajo. El imperdible debe quedar girado y en perpendicular con la línea que forman las
marcas del adaptador.

Exactamente así:

Devuelve la parte inferior de la máquina a su posición original, 
asegúrate de que las letras B de los adaptadores queden alineadas y
baja  la  palanca  con  mucha  fuerza  e  insistiendo.  Verás  tu  chapa

realizada.
IMPORTANTE: Recuerda que para hacer la parte superior de la chapa, los adaptadores deben estar en

la posición A y para hacer la parte inferior de la chapa los adaptadores deben estar en
la posición B.
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Todas las imágenes de esta guía son capturas de pantalla del video de ISA.DASNAIS.9, “ 
BUTTON PRESS!!! COMO USARLA Y QUE SALGAN DERECHOS LOS IMPERDIBLES

”  

https://www.youtube.com/watch?v=91i1PmuOUmc&ab_channel=DasNais

